



Следственный комитет Российской Федерации продолжает оказывать помощь детям Донбасса



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации руководитель управления воспитательной работы СК России Сергей Васильевич Петров посетил в городе Донецке Республиканский травматологический центр. В его стенах проходят лечение дети, получившие ранения в результате преступных действий Вооруженных сил Украины на Донбассе. Медицинский персонал центра отличается высоким профессионализмом и равнодушием к чужой беде. Их врачебную квалификацию высоко ценят российские врачи, с которыми налажено тесное взаимодействие. Уже более 10 детей при содействии СК России были направлены для дальнейшей реабилитации из РТЦ в НИИ неотложной детской хирургии и травматологии (клиника доктора Рошала). Сотрудники НИИ Л.М. Рошала неоднократно подчеркивали, что донецкие врачи в условиях, в которых они выполняют свой долг, в буквальном смысле творят чудеса при спасении детей. А в клинике Рошала специалисты продолжают начатую коллегами работу, занимаясь реабилитацией детей и, в случае



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

необходимости, протезированием.

С.В. Петров побеседовал с врачами больницы, были обозначены основные направления для дальнейшего сотрудничества и обсуждены конкретные меры.

По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации сотрудникам центра были вручены ведомственные награды: медалями «За высокую гражданственность» отмечены директор РТЦ А.Л. Боряк, заведующий детским отделением Е.В. Жилицын, врач-травматолог С.А. Хаустов, медсестры Ю.П. Бешуля и Т.А. Трифонова.

Затем С.В. Петров пообщался с детьми и их родителями, расспросил о состоянии каждого маленького пациента. Он отметил, что Следственным комитетом оказывается всесторонняя помощь, в том числе гуманитарного характера. Совместно с благотворительным Фондом имени Елизаветы Глинки «Доктор Лиза» ведомством доставлено в РТЦ уникальное медицинское оборудование, медикаменты, игрушки и другие необходимые вещи.

«Наши сотрудники постоянно посещают различные лечебные заведения Донецка и Луганска, поставляют в больницы лекарства. Мы приезжаем к юным пациентам, чтобы поддержать и порадовать их. Следователи Следственного комитета стремятся помочь врачам преодолеть все трудности в их благородном труде», — подчеркнул С.Петров.

«Если нужно оказать помощь, мы госпитализируем и не смотрим паспорта, прописку, не делим детей на своих и чужих. Наш принципиальный подход — «у детей прописки нет», — подчеркнул Е.В. Жилицын.

С.В. Петров заверил, что оказание помощи будет продолжено. Ведь многие дети Донбасса сейчас нуждаются помимо срочной медицинской помощи в санаторно-курортном лечении. Так, более 30 детей прибыли в санаторий «Поляны» в Московской области, большинство ребят - с территорий, ранее находящихся под контролем Украины. В Ростовскую область они были доставлены при содействии Советника Главы Донецкой Народной Республики по правам ребенка Э.М. Федоренко.

К сожалению, дети прибыли без сопровождения законных представителей и необходимых документов. Но, несмотря на это, всем была оказана поддержка. Органами опеки и попечительства (местными администрациями) приняты все необходимые меры по социально-правовой защите каждого ребенка: получены дубликаты свидетельств о рождении, справки о рождении, направлены запросы о розыске родителей либо законных представителей, о получении постановлений об избрании меры пресечения задержанных родителей и др.

Истории спасенных детей проникают в самое сердце. Так, четверо ребят воспитывались в замещающей приемной семье в городе Мариуполе, они были обнаружены совершенно одни в подвале. Оттуда их эвакуировали сотрудники МЧС, поэтому для них все закончилось



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

благополучно. Счастливым финалом завершилась и история мальчика, также воспитывавшегося в замещающей семье. Он был эвакуирован в Донецк, где встретился со своей родной сестрой. Теперь дети смогут вместе отдохнуть в санатории.

Каждая спасенная жизнь ребенка – это большая победа для нас и наших коллег. Сейчас мы все силы должны бросить на то, чтобы дети Донбасса после 8 лет обстрелов и жизни в постоянном страхе почувствовали себя, наконец, в безопасности.

30 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1691827>